

致 DeKalb 县校区 (DCSD) 家庭,

暑期快乐！祝贺大家顺利结束本学年。我很高兴看到高中毕业班学生获得毕业文凭，也很高兴看到其余的学生和员工进入暑期！感谢参加我们的“进入暑期”夏令营的人员。看到我们各所学校富于创意的视频，我感到很激动。如果您错过了本校区的快闪视频，请点击[此处](#)。您还可以访问本校区的 [YouTube 页面](#) 来观看所有提交的视频。

MOSAIC 暑期计划

本校区于上周启动了 MOSAIC 暑期计划。很激动看到我们的学生和员工深入参与其计划。我们期待收到学生、家庭和教师提供有关其 MOSAIC 暑期计划体验的反馈。

《冠状病毒援助、救济和经济安全法案》资金集体对话会议

请于 6 月 24 日晚 6:00 至 7:30 参加本校区《冠状病毒援助、救济和经济安全法案》资金集体对话会议。本次集体对话会议是一个机会，旨在获得您对 DeKalb 县校区即将获得的数百万美元《冠状病毒援助、救济和经济安全法案》资金的支配方式的意见和观点。请[点击此处](#)观看集体对话会议。

教育委员会集体对话会议

感谢 Joyce Morley 博士的勇敢对话，也感谢 Deirdre Pierce 夫人与我们 DeKalb 县校区社区进行 D3 对话。这些对话提供了有用的信息，对于使我们的社区保持参与和强大而言是必要的。

报名

2021-2022 学年现在开放报名。一旦您完成申请并通过审核，您将收到 Infinite Campus 发送的最新状态电子邮件。请注意，学校注册与报名是分开的。一旦您收到报名批准电子邮件，请与您孩子就读的学校联系以完成注册过程。

请确保您在 Infinite Campus 提供的信息准确无误。请点击[此处](#)开始新学生报名过程。

请继续享受安全放松的暑期。关注我们的社交媒体渠道和本校区的网站以了解所有关于复课的最新资讯。